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Στην ιερά νήσο Τήνο μετέβη σήμερα το πρωί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Σύρου – Τήνου κ. Δωρόθεος Β’ με ιδιωτικό σκάφος από τη Σύρο και καλωσόρισε 
τους αφιχθέντες από χθες Ηγουμένους, της Ιεράς Μονής Ξενοφώντος 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Αλέξιο και της Ιεράς Μονής Παντοκράτορος 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Γαβριήλ συνοδευομένους από 30 Μοναχές από 
την αδελφότητα της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου Ακριτοχωρίου Σερρών της 
Ιεράς Μητροπόλεως Σιδηροκάστρου οι οποίοι πραγματοποιούν προσκυνηματική 
επίσκεψη.

Οι Πανοσιολ. Ηγούμενοι ιερούργησαν στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας με 
την ψαλτική συνοδεία των Μοναζουσών.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος τους καλωσόρισε και τους ευχαρίστησε εκ μέρους 
της Διοικούσης Επιτροπής του Ιερού Ιδρύματος ειπών ότι: «…από τον Παρθενώνα 
της Παναγίας στο Άγιον Όρος ήλθατε στον Παρθενώνα της Παναγίας στο 
Αιγαίο…», και τους ευχήθηκε να έχουν μακροημέρευση και δύναμη να συνεχίσουν 
το Ποιμαντικό και Πνευματικό έργο τους κοντά στις Αδελφότητες.

Αναφέρθηκε επίσης και στις προαγωγικές και πανελλήνιες εξετάσεις ευχόμενος 
στους μαθητές και στις μαθήτριες των Γυμνασίων και Λυκείων καλή επιτυχία και 

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2019/05/pantokratoros_xenofontos-tinos-1.jpg


καλή πρόοδο και κάλεσε τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς και τον ευσεβή λαό να 
προσεύχονται για την επιτυχία των παιδιών, την ελπίδα του μέλλοντος της 
πατρίδας μας. Δεν παρέλειψε δε να ευχηθεί και σε όλους τους εορτάζοντες και τις 
εορτάζουσες την ονοματική τους εορτή επί τη μνήμη των Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης.

Ο Γέρων Αλέξιος ομίλησε και είπε ότι υπάρχουν τρία σημεία, τρεις εμφανίσεις του 
ουρανού προς τη γη οι οποίες έχουν θεμελιώσει την πίστη μας. Η πρώτη είναι η 
εμφάνιση του Αρχαγγέλου στον Μνήστορα Ιωσήφ όπου τον διαβεβαίωσε περί της 
θείας καταγωγής του παιδίου της Θεοτόκου, η δεύτερη ήταν η εμφάνιση του 
Χριστού στον Απόστολο Παύλο όπου από μέγα διώκτη τον έκανε μέγα Απόστολο 
των Εθνών και η Τρίτη ήταν η εμφάνιση του Τιμίου Σταυρού στον Βασιλέα και 
Ισαπόστολο Κωνσταντίνο του οποίου τη μνήμη εορτάζει σήμερα η Εκκλησία. Και οι 
τρεις αυτές εμφανίσεις μας κάνουν να στρέψουμε τα μάτια μας στον ουρανό και 
με τη βοήθεια του Θεού να πορευθούμε.

Συμμετείχαν, ο Αντιπρόεδρος του Ιερού Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας, ο Λιμενάρχης 
Σύρου, ο Λιμενάρχης Τήνου, μέλη της Διοικούσης Επιτροπής του ΠΙΙΕΤ, 
εκπαιδευτικοί και μαθητές και ευλαβείς προσκυνητές.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας παρετέθη μικρά δοχή στην αίθουσα 
τελετών του Ιερού Ιδρύματος.

Στον Όρθρο έψαλλαν οι Ιεροψάλτες του Πανιέρου Ναού υπό τη διεύθυνση του 
Πρωτοψάλτη κ. Στυλ. Κοντακιώτη.

Της εκκλησιαστικής τάξεως επεμελήθη ο Αρχιερατικός Επίτροπος της ιεράς νήσου 
Τήνου Πρωτοπρ. Γεώργιος Φανερός.

 

Φωτογραφίες: Γεώργιος Πολυκανδρίτης
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